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Correction DM 3™ mois a la délivrance 25/10/2021

1/ AB 2/ E 3/ ACD 4/ E 5/ B
6/ BD 7/ ABC 8/ BCDE 9/ BC 10/ D
QCM1: AB
A V_
B V
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C)E :en SA !l SD c’est la datation en embryologie

D) @ : 40 SA = 38 SD (et oui dans ce cours il y a une semaine d’écart par rapport a ce qui est dit dans le cours sur
lintroduction, mais en terme d’accouchement, on n’est pas & une semaine prés @)

E) Faux

QCM2: E

A) Faux : du corps

B) Faux : ATTENTION, la téte continue de se développer !! Mais juste moins rapidement que le corps, c’est pour ¢a
qu’on parle de ralentissement relatif de la croissance de la téte par rapport au reste du corps.

C) Faux : ¢a c’est la croissance du corps ! le poids c’est pendant les 2 derniers mois

D) Faux: le 1/4

E) Vrai

QCM 3 : ACD

A) Vrai

B) Faux : ...ECHOGRAPHIE (ne me détestez pas sivouplé, vraiment on sait jamais)
C) Vrai

D) E : Si la téte fait 1/3 de la longueur, le corps correspond aux 2/3 restants (prenez I'’habitude de vous adapter a ce
qui est demandé et pas forcément a ce qui est écrit noir sur blanc dans le cours)
E) Faux

QCM4:E

A) Faux : des le 3¢™e mois !

B) Faux : sur le versant antérieur (ils sont initialement latéraux)

C) Faux : non pendant le 3¢me mois ils migrent, leurs places définitives sont autour du 5°™ mois
D) Faux : au 5éme mois !!! Au 3éme mois c’est que la téte

E) Vrai

QCM5:B

A) Faux : 3¢™me mois
B) Vrai

C) Faux : 3™ mois

D) Faux : ils apparaissent au 3™ mois, donc diagnostic du sexe possible dés le 3¢me mois, mais attention, a partir
de 1a, on peut diagnostiquer le sexe de feetus a n'importe quel mois (4,5,6,7,8,95™ mois). Donc attention a la
formulation des items :

- « On peut diagnostiquer le sexe a partir du 5éme mois » : faux

- « On peut diagnotiquer le sexe au 5éme mois » : vrai

E) Faux

QCM6: BD

A) Faux : regresse/disparait progressivement !

B) Vrai

C) Faux : c’est I'inverse > mb inf < mb sup

D) Vrai : ils sont perceptibles a partir du 5™ mois
E) Faux

QCM7: ABC

A) Vrai
B) Vrai
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: c’est une barriere anti-infectieuse !! C’est le lanugo qui agit comme un isolant thermique
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QCM 8 : BCDE

) Faux : 5¢m mois
) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
) Vrai
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QCM9:BC

A) Faux : pendant les 2 derniers mois, ce qui donnera les formes rondes du feetus

B) Vrai : car pauvreté en tissu conjonctif et tissu graisseux

C) Vrai

D) Faux : ils ne se soudent surtout pas !! Ca commence quelques mois apres la naissance (pourquoi ? notamment pour
permettre au cerveau de se développer sans étre bloqué par les os du crane)

E) Faux

QCM10:D

A) Faux : déformabilité !!

B) Faux : non il régresse progressivement et disparait complétement apres la naissance
C) Faux : la téte

D) Vrai : 33009 = 3,3kg (et oui, les valeurs sont a connaitre +++)

E) Faux
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